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19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Програму «Доступні ліки» розширять на 51 позицію,
серед них препарати для лікування серця та
тромбозу
НАТАЛЯ МАЛКІНА 4 червня 20:50

Кабінет міністрів розширює державну програму «Доступні ліки ». До оновленого переліку, який набуде
чинності з липня, увійде ще 51 міжнародна непатентована назва лікарських засобів. Про це повідомила
прем'єр-міністр Юлія Свириденко.

– Це препарати для контролю АТ, лікування серцевої недостатності та порушень серцевого ритму,
профілактики тромбоутворення, зниження рівня холестерину, а також терапії для пацієнтів після
інфаркту міокарда або з підвищеним ризиком інсульту, – написала Свириденко.

Загалом програма «Доступні ліки» дозволяє українцям отримувати необхідні препарати безоплатно або з
частковою доплатою за електронним рецептом. Керівник уряду зазначила, що цього року бюджет
програми зріс до 8,7 млрд грн. З початку дії ініціативи нею вже скористалися понад 6 млн. українців, а
лише з початку 2026 року – майже 2 млн. пацієнтів.

Щоб скористатися програмою, пацієнту необхідно звернутися до лікаря, отримати електронний рецепт і
пред'явити його в аптеці з наклейкою «Тут є Доступні ліки». Крім того, за словами Свириденка, перевага
може надаватися українським виробникам, чия продукція відповідає стандартам та має низьку вартість.
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З 1 квітня до програми додали 37 нових препаратів. Вперше до програми потрапили лікарські
засоби з діючими речовинами амоксицлін (Оспамокс) з протимікробною дією та офлоксацин
(Унілат), що мають протиглаукомне та міотичне (зменшення розміру зіниць) застосування.

26 лютого прем'єр-міністр Юлія Свириденко повідомила, що в Україні разом з електронним
рецептом на лікарські препарати пацієнтам відтепер надаватимуть інформацію про три
найдешевші варіанти потрібного ліки в Національному каталозі цін.
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